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Osnovna raven

FRANCOSCINA

|zpitna pola 2

Slusno razumevanje

Torek, 14. junij 2022 / Do 20 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinénik.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.
Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani).

Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 18, od tega 10 v delu Ain 8 v delu B.

Naslednja navodila za reSevanje izpitne pole boste sliSali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodis¢no besedilo in nalogo, ki se
nanj nanasa. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslusali besedilo in lahko Ze med posluSanjem nalogo sproti
reSevali. Vsako besedilo boste posluali po dvakrat, vmes pa bo premor za reSevanje. ZaCetek in konec besedila bo
oznaceval takle zvocni znak /*/.

Resitve piSite z nalivnim peresom ali s kerpiénim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja. PiSite
Citljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Ce se zmotite, napisano precrtajte in reSitev zapiSite na novo. Neditljivi zapisi in
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Poslusajte pozorno. Odprite izpitno polo.

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Partie A

=

Ecoutez attentivement I’enregistrement et indiquez si les affirmations suivantes sont vraies (V)
ou fausses (F).

F
1. | Une femme a accouché dans RER (le métro parisien).
2. | La femme raconte qu’elle voyageait avec son mari.
3. | Elle était accompagnée de ses deux enfants.
4. | Deux personnes l'ont aidée a accoucher.
5. | Le métro ne s’est pas arrété quand elle a accouché.
6. | Il était alors dix heures du matin.
7. | Le trafic a été interrompu pendant une heure.
8. | En apprenant la raison de cette interruption, les voyageurs ont bien réagi.
9. | Le bébé s’appelle Jean-Louis.
10, La société de transports lui a offert une carte de transport gratuite jusqu’a ses
25 ans.
(10 points)

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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Partie B

Ecoutez attentivement I’enregistrement et répondez aux questions suivantes ou cochez la
bonne réponse.

1. En quelle saison se déroule 'événement décrit dans cet enregistrement?

2. Quel est le roi impliqué dans cet évenement?

3. Lincident s’est produit a

A T7h45.
B  15h45.
C 17h45.

4. Lors de cet incident, le roi était
A seul.
B aveclareine.

C entouré de beaucoup de gens.

5. L’arme utilisée par Frangois Damiens était un canif, qui est
A un couteau.
B une arme a feu.

C un marteau.

6. Suite a cette attaque, le roi
A aété légérement blessé.
B aété gravement blessé.

C estdécédé.

7. Avant de commettre cet acte, Frangois Damiens était
A courtisan.
B  soldat.

C bourreau.

8. Un souverain francgais avait été assassiné
A 145 ans auparavant.
B 146 ans auparavant.
C 147 ans auparavant.
(8 points)

_

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite.
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